

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：chnews@tpech.org

2023.4.9

二〇二二年半年度冬季訓練結晶信息

歷代志、以斯拉記、尼希米記、 以斯帖記結晶讀經（十一）

以斯拉之職事與尼希米之領導的內在意
義一活出並作出新耶路撒冷，
以建造召會作神的家與神的國

以 斯拉之職事的內在意義，具體可見於『潔淨』、『教育』與『重構』這三辭；尼希米之領導的內在意義，具體可見於『分別』、『保護』和『彰顯』這三辭。我們必須與主天上的職事合作，按照這內在意義，活出並作出新耶路撒冷，以建造召會作神的家與神的國。

照著時代職事裏的時代異象生活並事奉神，乃是活出並作出新耶路撒冷。新耶路撒冷『牆是用碧玉造的，城是純金的，如同明淨的玻璃』（啓二一18）。

城是純金的，如同明淨的玻璃，表徵我們需要被神的聖別性情所『潔淨』，並且藉著『教育』得著光照，就是將聖經教訓應用到我們的心思裏，使我們的心思得著更新和光照，而清楚神的思想、考量和法則。『牆是用碧玉造的』。表徵三一神『重構』我們，使我們以祂為材料而被重建。城連同城牆，表徵新耶路撒冷作為在神元首權柄之下神永遠的國，為著『分別』神的子民，並『保護』神的權益。城牆是碧玉（神生命的豐盛），城是金（神的神聖性情），這啓示神永遠的經綸乃是使我們在生命和性情上，但不在神格上，與祂一樣，作祂惟一的『彰顯』。活出並作出新耶路撒冷，就是在以斯拉之職事與尼希米之領導的內在意義裏生活並事奉。

我們需要留在得潔淨的過程裏，脫離一切的攬雜，以主和祂永遠經綸的權益為我們惟一的目標。我們得潔

淨是藉著神光照、暴露和審判的過程，藉著十字架的了結和除去，藉著血的洗淨和洗滌，並藉著那靈的湧流和浸透。利未記十九章十九節啓示，神要一切都各從其類，沒有任何攬雜。牲畜交配不可攬雜，表徵生命不可攬雜；凡憑神生命而活的，就不可憑肉體而活。播種不可攬雜，表徵話語的職事只該傳講神永遠經綸獨一的教訓。不用攬雜的衣料作衣服，表徵我們的行為不可攬雜。活在新約生命裏的人，不該憑舊約的規條而活；屬於主的人，不該照著外邦人的風俗生活。

聖城新耶路撒冷的十二根基有羔羊十二使徒的名字，指明新耶路撒冷的建造是按照使徒的教訓。以斯拉精通神的律法，並以此教育被擄歸回的以色列子民。我們需要受教育，學習使用新文化（就是新人的神人文化）裏的新語言，好用真理教育別人，使神得著見證，就是祂團體的彰顯。

十二使徒代表新約的恩典，表徵恩典是產生新耶路撒冷的源頭、元素和憑藉。我們需要被恩典重新構成，讓神將祂自己構成到人裏面，使人在生命和性情上，但不在神格上成為神，使神與人成為團體的實體，和相互的居所。我們需要完全分別出來歸給神，被神全然浸透，為著召會生活過聖別的生活，使我們成為聖城。我們需要建造城牆，以保護召會作神的家。

我們只該作一個工作，就是新耶路撒冷的工作。當我們內裏運行的神在往前帶領祂所揀選的人經過祂生機救恩的主要步驟，就是重生、聖別、更新、變化、模成以致榮化時，我們必須與祂是一。這樣一層一層的爬上去，爬到最高點，就是大家都一致了，都沒有肉體了，沒有天然了，都是在靈裏，都是新耶路撒冷裏的人。這個就是神工作的最高點，而我們乃是祂的同工。『經過過程並終極完成的三一神，照著祂的心愛美意，並為著祂經綸中的最高目的，正將祂自己建造到祂所揀選的人裏面，並將祂所揀選的人建造到祂自己裏面，使祂得著在基督裏神人二性相調的構成體，作祂的生機體和基督的身體，成為祂永遠的彰顯，以及救贖之神與蒙救贖之人相互的住處。這奇妙珍寶結構的終極完成，將是新耶路撒冷，直到永遠』—李常受。
(張志誠)

二〇二三年生命成全照顧組相調報導

持守主話，永遠長青

生命成全照顧組於三月十四日舉辦相調，是自疫情以來，首次恢復探訪會所，當日北市各會所有四百二十位聖徒一同參訪港湖七十八會所（港湖相調中心）。弟兄分享享受晨興聖言，及傳輸建立晨興生活的負擔，鼓勵聖徒緊緊跟隨、堅定持續、全年無休的享受主話。

弟兄在禱讀的豫備和祕訣上，有七點建議：一、未見人的面先見神的面：沒有攔阻，讓神暢行；照著本相來到神面前。二、釋放靈並向主獻上最高的發表：『感謝主』。三、藉著主的話直接碰著主，讓主摸著我們，如血漏的婦女直接摸主的衣服縫子而得著醫治。四、禱讀時，可按著經文讀、將主的話應用在自己身上來向祂禱讀、也可以藉著主的話語向主禱告。五、將自己對主的主觀經歷告訴主。認識一切環境都是主作的，主是一切的憑藉和源頭。六、將自己放在無倚無靠的地位中，需要倚靠主；離了主，我們無法繼續往前。七、與人分享中，只需要見證藉著主的話，生活及事奉的轉變。

除了幫助聖徒如何有智慧的贖回光陰之外，港湖區弟



▲生命成全照顧組至港湖相調中心相調

兄們也交通關於港湖相調中心成立的緣由與過程。據服事弟兄所言，李常受弟兄在多年前曾囑咐：要在大湖公園附近購地以應付未來的需要。爾後，弟兄們為落實台北市召會大區治理的負擔，勞苦尋得此產業並購之，幾經規劃、整修後，不僅成為港湖區聖徒們參加成全訓練、相調、休憩的場所，也因鄰近大湖公園、大溝溪親水步道，而成為眾召會與各會所相調的最佳選擇之一。

最後，服事弟兄們也提供聖徒線上追求職事書報（倪柝聲恢復職事過程中信息記錄、事奉配搭與愛中洗滌、馬可福音生命讀經）的時間，協助聖徒經由享受職事信息而達到基督身體之建造。願主祝福祂的召會，藉由晨晨復興、享受主話以及身體相調的生活，使我們成為祂團體的彰顯。

（張若茵）

二〇二三年全台得榮少年獎助學金頒獎報導

生命服事，美好果效

全台得榮少年獎助學金頒發暨福音聚會於二〇二三年二月五日及十一日分別在台北、基宜、新北、桃竹苗、中彰投（於一月中下旬）、雲嘉、台南、高雄、遠至屏東、花蓮、台東分二十四個地點舉辦。

今年全台上半年有八百四十六位得榮少年獲得獎助學金，各地參與頒獎暨福音聚會非常踴躍，總計有四百六十四位家長、五百零一位得榮少年的關懷者、召會聖徒一千三百五十人扶持，全台共計三千一百六十二人有分。且有三十一位得榮少年和十位得榮少年家長於頒獎後接續舉行的福音聚會中受浸得救。

聚集開始，有喜樂的詩歌歡唱。基金會的聖徒給予得榮少年鼓勵與叮囑的話。接著是頒獎，得少合影。而後有得榮少年與關懷者的見證，並有弟兄傳講福音信息。

有的地區關懷者陪伴得榮少年多年，不僅從國中至高中六年，甚至高中畢業後仍持續的關懷他們。把少



▲得榮少年獎助學金頒發暨福音聚會一台北場

年帶到召會生活中，陪伴少年成長，也帶少年家人得救。少年們分享感人的見證，有的原先課業不好，成為得榮少年後積極進取，考上公立大學，也關懷其他的青少年，現今過著喜樂健康的召會生活。也有少年大學畢業後，參加全時間訓練。弟兄姊妹栽種澆灌，神叫他們生長，看見身體的配搭，產生美好的果效。

最後在分組活動中，各關懷據點的得榮少年聚在一起，彼此分享對於人生的看法，也表達對關懷者的感謝。聖徒和關懷者與得少探討人生的真實意義，幫助青少年追尋有意義的人生。榮耀歸神！

（陳謙芊）

城中、大同、大安區青少年寒假特會報導

積極進取，重新構成

城中、中山大同、大安區青少年寒假特會於二月十一日至十二日在坪林合歡山莊舉行。本次有九十九位高、國中生，四十五位小五、小六生以及家長和服事者七十位，共有二百一十四位參與。

此次主題為『神殿與神城的恢復』，共三篇信息。第一篇為『從被擄中歸回，重建神的殿』。以斯拉記一章五節說，『於是，猶大和便雅憫的宗族首領、祭司、利未人，就是一切被神激動他靈的人，都起來要



▲城中、中山大同、大安區青少年寒假特會

上去建造在耶路撒冷耶和華的殿。』鼓勵青少年不要單顧個人課業，而要為著校園排和主日聚集，靈裏激動、起來、上去、帶上並建造神的殿。第二篇是『以斯拉—潔淨、教育與重新構成』，盼望青少年竭力進入恢復本聖經及禱讀主話，在生活中有活潑的說話和應用的話，成為今日許多的以斯拉。第三篇為『尼希米—對神有時代價值之人的榜樣』，期許青少年要像尼希米積極進取、在各樣服事上自願接受負擔，來轉移時代。

會中並安排許多見證，有青少年帶同學過召會生活的見證，有家長服事者分享他們在青少年時期愛主、追求主的見證。也安排許多相調，如週五至宜蘭相調、分組烤肉、大地活動、詩歌相調，人人得供應。

主很祝福這三天的聚集，青少年的靈都被挑旺，火熱且釋放。主所作的超過我們所求所想。最後展覽時，青少年分享到在這次特會中收穫很多，靈裏喜樂，眾人也熱烈迴響要積極帶同學一起過召會生活。

願主得著青少年在生活中享受主、彰顯基督，在校園中作福音的祭司，成為對神有時代價值的青年人。盼下次特會有更多青少年、福音朋友、得榮少年都一同有分，享受召會生活，願主祝福！（劉榮現）

十六會所鄉鎮開展交通

褒忠開展，齊心爭戰

十六會所與信基大區配合全台鄉鎮開展的負擔，積極響應開展雲林縣尚未建立召會的鄉鎮。今年開展的行動來到了褒忠鄉，由十六及八十六兩個會所主體負責規劃開展行動，並搭配大區其餘十一個會所以及與褒忠鄉比鄰的雲林縣崙背召會一同配搭開展。

在開展前，弟兄們特別邀請崙背召會的弟兄前來十六會所，向聖徒們介紹褒忠鄉，讓弟兄姊妹對這塊神所賜的美地有初步的認識，盼望弟兄姊妹將身體獻上前往開展，也生發出更多的負擔為這塊地禱告。此外，也與弟兄們為著得著關鍵的人、關鍵的家多有交通和代禱。

褒忠鄉是雲林縣內最小的鄉鎮，人數約一萬二千人，實際人口僅八千多人。多數以務農為生，沒有太多商業活動。民風純樸保守，看似不易接受福音，但是六週開展下來，聖徒滿了喜樂與讚美！我們遇到好多位長者喜歡聽台語詩歌，也有許多敞開者，不乏多位年輕人向我們敞開，聽完『人生的奧祕』的傳講，願意一起呼求主名及禱告，也留下聯絡方式，讓我們可以繼續接觸。我

們也效法青年班學員的做法，於近日購得行動浸池隨車前往，凡願意的，可以立即就地受浸，無需等待。

已過各週，其他會所接棒開展。出發前，人人釋放靈禱告，向主求結果子。當天主賜給褒忠鄉兩個果子！其中一位作鐵工的先生，因著一首台語詩歌而深受感動，不僅當場受浸，受浸後更藉著聖徒們的加強，立即清理家中的偶像以及一切不潔邪污之物。當配搭的弟兄姊妹親睹聖靈的水流在那裏征服人的心，大家都感動的落淚。因著弟兄剛強壯膽，使神的名在這家得著高舉！

這段期間，弟兄們一面規劃福音開展方向，同時也尋找合適聚會據點。我們也看見多處都有中型住宅建案正在興工，深深感受到神隱密的手，為著祂在褒忠的見證，正在調度安排將人帶來。求主加強各會所，賜給我們同心爭戰的靈，在同心合意裏喜樂往前！（程曉聰）



▲聖徒配搭至雲林褒忠鄉福音開展



屬・靈・書・報・導・讀 (712)

在靈裏、在愛裏、並在真理中實行真正的召會生活

李常受文集一九八四年第一冊

書號：傳 5184-1A

本段係李常受弟兄於一九八四年六月二日至三日，在美國科羅拉多州丹佛市舉行的特會中所釋放的信息集成。

信息內容

第一至二章說到『實行召會生活的路』（一、二），第三章說到『在對付長老上保守一並為真理站住』。

真理要點

一、以弗所書二章二十二節說，『你們也在祂裏面同被建造，成為神在靈裏的居所。』本節的靈指我們人重生的靈，就是聖靈與我們人的靈調和（約三6，羅八16）。我們被建造起來成為召會，就是神的居所，乃是在靈裏，這靈是神聖的靈與我們人的靈調和。換句話說，神的建造在我們的靈裏，這建造是正確的召會生活。在這種生活中，建造的材料不是堆疊在一起，乃是同被建造並合式的建構在一起。

二、以弗所四章啓示，愛是保守身體的一所必需的（2~3）。二章裏神住處的建造，和四章裏身體的一，是一件事的兩方面，因為神的居所或住處以及基督的身體，是指一個實體—召會（一22~23，提前三15）。為著建造召會作神的住處，我們需要在靈裏。為著召會作基督身體的一，我們需要在愛裏彼此擔就，並在愛裏行事為人（弗五2）。

三、在以弗所五章我們受囑咐『在愛裏行事為人』，而約翰二、三書描述信徒是在真理中行事為人的人。約翰三書三節說，『有弟兄來見證你持守真理，就是你在真理中行事為人，我就大大歡樂。』（參約貳4）。我們在愛裏行事為人，必須受我們在真理中行事為人平衡。正如我們需要兩條腿以站立並行走，照樣，為著真正召會生活的實行，我們裏面需要靈和愛，外面需要真理。只有愛不彀，我們需要在愛裏並在真理中行事為人，這兩者都是在靈裏。

生命經歷

一、我們也許寶愛召會，並好心為著召會，但我們也許不在靈裏。召會生活不在於對或錯，乃在於我們在靈裏。我們也許對，卻不在我們的靈裏。每當我們不在靈裏，就很容易引起難處。許多時候，甚至我發覺別人需要我的幫助或調整時，我也不能給人所需要的幫助，因為我覺得自己不在靈裏，並且我的動機不純正。這情形就像外科醫生因為手不乾淨，就不能進行手術。每當我們說話，必須記得要在我們的靈裏說，否則就該保持安靜。在我們的所作所為和說話中，我們都需要學習在我們的靈裏行動、活動、盡功用並為人。每當我們在靈裏，就會蒙拯救脫離任何一種會破壞主權益的說話。

二、要實行真正的召會生活，我們需要在愛裏彼此擔就，也就是在神的素質裏彼此擔就。無論一位聖徒得罪另一位有多少，為著正確召會生活的緣故，被得罪的聖徒必須擔就得罪人的聖徒，與他是一。這不是在他的素質裏，乃是在神的素質裏。這是一個很大的要求。每當我們想要說、作或聽任何與召會生活中聖徒有關的事，我們都需要考慮：『這是在愛裏麼？』我們若核對自己是否在愛裏行事，就會止住不作我們想要作的。

三、我們需要帶著充足的分辨力來信從並尊重長老。假定某地長老有錯誤，聖徒需要為長老禱告。在充分的禱告之後，他們需要尋求主引導如何往前。主也許引導一兩位聖徒以正確、關愛、甚至叫人蒙保守的方式與長老們交通。倘若交通無助於那情況，我們就可以到設立長老的源頭—使徒—那裏去，他們該有路和能力處理問題。批評人或與一些人聯合起來定罪別人，乃是錯誤的。在我們實行召會生活所作的一切事上，我們需要學習在靈裏和在愛裏，並且在真理中行事。

問題研討

- 一、為何實行召會生活，需要在靈裏和在愛裏？
- 二、試述實行真正的召會生活，需要在靈裏，在愛裏，還要在真理裏。
- 三、要實行真正的召會生活，我們該如何在愛裏彼此擔就？

(林家揚)

下期豫告：

4月16日

《李常受文集一九八四年》第一冊第十五段第1-2章

4月23日

《李常受文集一九八四年》第一冊第十五段第3-4章